



## **У Мемориального знака воинам-связистам, погибшим во время Великой Отечественной войны состоялось торжественное мероприятие с возложением цветов**

Сегодня, 5 мая, в преддверии Дня Победы в Великой Отечественной войны и профессионального праздника - Дня работников радио, телевидения и связи у Мемориального знака воинам-связистам, погибшим во время Великой Отечественной войны состоялось торжественное мероприятие с возложением цветов.

По неизменной традиции у Мемориального знака встретились руководство Министерства связи и информатизации, руководители отраслевых организаций, преподаватели и студенты Белорусской государственной академии связи, представители компаний, работающих на ИКТ-рынке, лидеры профсоюзных организаций. В этом году к участию присоединились воины связисты, ветераны войск связи, воспитанники Минского Суворовского военного училища, Брестского областного кадетского училища.

Впервые мероприятие прошло в сопровождении оркестра Почётного караула Минской военной комендатуры.

Перед памятью время бессильно. Сколько бы десятилетий не прошло, мы будем помнить о Великом Дне Победы. 9 мая - священный праздник, дань памяти, глубокого уважения и благодарности. В истории Великой Отечественной войны роль связи невозможно преувеличить, связисты, рискуя жизнью, под огнём противника тянули линии связи. Благодаря стойкости и мужеству военных связистов можно было координировать действия частей и подразделений Красной армии. Более 300 воинов-связистов удостоены звания Героя Советского Союза, из них девять уроженцы Беларуси.

Собравшиеся около Мемориального знака почтили светлую память всех героев Великой Отечественной войны минутой молчания.

К участникам мероприятия [с приветственными словами обратились:](#)

Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Константинович Шульган;

Начальник связи Вооружённых сил – начальник управления связи Генерального штаба Вооружённых Сил Республики Беларусь генерал-майор Олег Григорьевич Мищенко;

Ветеран войск связи, подполковник в отставке Роман Иосифович Прозоров;

Председатель Белорусского профессионального союза работников связи Нина Семёновна Гаврилова.

Министр в своем выступлении отметил, что традиционно в этот день ведомство отдает дань памяти воинам-связистам. "Уверен, эта традиция будет передаваться из поколения в поколение как добрый знак памяти о тех, кто отдал свои жизни, чтобы мы с вами могли

учиться и делать нашу страну прекраснее", - добавил министр.

Мемориальный знак расположен во дворе Учреждения образования «Белорусская государственная академия связи» (г.Минск, ул. П.Бровки,14).

Торжественная церемония транслировалась в прямом эфире. Съёмки осуществляли студенты Академии связи.

Запись мероприятия можно посмотреть [по ссылке](#)

---

**Source URL:**

*<https://www.mpt.gov.by/u-memorialnogo-znaka-voinam-svyazistam-pogibshim-vo-vremya-velikoy-otechestvennoy-voyny-sostoyalos>*